k UP-2 o
(cyw.)

BBlrHzd-1 5x25mm 2

BBlHzd 3x2,5MM?

L=65M (npoekm.)

KBBIHzd 10x2,5mM?

L=42M (npoexm.)

BBlHzd 3x2,5MM?

L=65M (npoexm.)

KBBIHzd 10x2,5mmM?

L=65M (npoexm.)

Pasmecmums B04u3u 3daHus

4

Bzam. uHB.

(cm. naar ycmarobku A3C)

A3C (npoexm.)

llodnucey v dama

G

70kBA XT
400/230B

(npoekm.)

PEN
ar

125A

{npoexm.)

WHB. N2 nodn.

ABBlHz-1 5x70mMm?

L=65M (npoexm.)

|l R=40m

\ n/ n/
PE PEN
PEN PEN
1SF1 1SF2 Y 2S5F1 25F2
63A 125A 125A 125A
K1 K2
1KM1}, A 1KkM 2KM1, A2KM
634 Cemb1-£43C QmM/ /Rmh f13C-Cemb2 Rm\_m/
. N N N 3 Lpew—1 PEN
PE PE PE
~0 4B
R=<40m | 2SF1 & 9
63A

K UP-2 ¢

ABP (npoexm.)

[=65M (npoekm.)

BBlrHzd-1 5x25mm?

L=5M (npoexm.)

2SF4

BBrH2d-1 5x25mm?

(cyw.)

llpumeyvarus:

L=42M (npoexm.)

1. llepesaBecmu dbe cywecmbBywuwue K/ -0,4kB, uz UP-1 (cyw.) 8
npoekmupyemsit ABP u nodkiwdums k aBmomamu4eckum
Boiknoyamenam 25F2 u 25F3 ¢ odpa3zoBaruem K/1-0,4kB
“ABP - UC-1 (cyw.)”, "ABP - IWC-2 (cyuw.)".
2. WmpuxnHykmupHeiMU AUHUSMU Noka3aHsl nepe3abBodku kadeseud ,
MO/ICMbIMU AAUHUSIMU NOKA3AHbI NPOEKMUPYEMble Kadeau .

3. Cneyugukayuw odopydoBarus cm. Ha 2. 6.2 madsuya N°T.
4, Odwue ykaszarnus npubedensr 8 O0wux daHHbix HA 71.3.

2SF2 25F3 h
32A uw 324 UN 164
| |
| |
| |
4 2

CywecmB. kades

CywecmB. kadesb

om UC-1 1 1
(nepesabecmu) | |

om UC-2
(nepezabecmu)

Kk upP-1
(cyu.)




